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                              Шановні випускники!
Від імені університетської родини радий вітати Вас у стінах Альма-матер. 

Сьогодні кожен з нас подумки повертається у студентські роки. Не розгубившись 
на роздоріжжях долі, пройшовши через випробування часом, ми розуміємо, що нав-
чання в Тернопільському національному економічному університеті – це найкращий 
та найяскравіший період юності. 

Зустріч випускників – одне з найтрепетніших свят в життєписі кожного з 
нас. «Людина стає тим, ким є тільки через освіту», – говорив Гегель. Реалізовуючи 
свої знання та вміння, стверджуючись на професійній та життєвій ниві, Ви не 
розгубили студентських друзів, не забули дорогу до рідного університету, де зросли 
та сформувались як особистості. 

Випускники – наш скарб, наша гордість. Саме Ви формуєте імідж ТНЕУ та 
проектуєте у життя високі ідеали професійної майстерності та патріотизму. 

Ви – економічна еліта нашої держави, люди високої культури й творчої наснаги, 
креативні, сміливі, відповідальні. Пишаюся, що ім’я випускника Тернопільського 
національного економічного університету гідно звучить не лише в Україні, а й у світі. 
Проте, куди б не занесли Вас вітри долі, Ви залишаєтеся патріотами рідного краю.

Ми докладаємо усіх зусиль, аби наші зв’язки міцніли та наповнювалися новим 
змістом. 

Бажаю Вам удачі у всіх добрих починах, здійснення мрій та реалізації життєвих планів. Нехай доля тішить своєю 
прихильністю, а підтримка Альма-матер буде підґрунтям впевненості та запорукою успіху у здійсненні наміченого.

З повагою 
ректор Тернопільського національного економічного  університету   А.І. Крисоватий

З метою організації допомоги студентам і випускни-
кам у пошуках праці, збереження наступності та обміну 
професійним досвідом, традиціями, дружніми і діловими стосун-
ками між різними поколіннями у Тернопільському національному 
економічному університеті діє структурний підрозділ – Центр 
працевлаштування та зв’язків з випускниками, який належить 
до одного із перших в Україні підрозділів, створених у вищих на-
вчальних закладах. 

30 серпня 1995 р.  наказом ректора тоді ще Тернопільської 
академії народного господарства Олександра Андрійовича Устенка 
№ 215 від 21 серпня 1995 р. створено новий структурний підрозділ 
служби проректора з адміністрації – відділ для роботи з випускни-
ками, начальником якого призначено кандидата економічних наук 
кафедри фінансів Василя Федоровича Мартинюка, який сьогодні 
є ректором ПВНЗ „Тернопільський комерційний інститут. 

Одним із джерел формування баз практики, стажування, а 
також в подальшому і робочих місць для молоді Alma mater вбачає 
у своїх випускниках (анкетування, особисті бесіди випускників 
зі студентами). Перші ювілейні зустрічі з випускниками 1971, 
1976, 1981 і 1986 років були проведені відділом у травні-червні 1996 
року, що стало щорічною традицією для випускників Alma mater. 

На сьогодні організовано 95 зустрічей з більше ніж 14 ти-
сячами випускниками університету минулих років. В даний час 
цей захід наповнений новітніми технологіями: демонстрація 
відеофільму про минуле та сьогодення  Alma mater, трансляція 
відеосюжетів-спогадів випускників у фойє навчального корпусу 
№ 1, проведення культурно-мистецької імпрези „Віват, випуск-
ники!”, а також екскурсії в музей історії університету та музей 
спортивної слави ТНЕУ. 

Центр працевлаштування та зв’язків з випускниками  
вивчає тенденції розвитку молодіжного ринку праці і дбає про 

працевлаштування випускників університету
24 жовтня 1997 р. наказом ректора ТАНГ (тепер – ТНЕУ) 

О.А. Устенка № 295 від 22 жовтня 1997 р. відділ для роботи з 
випускниками перейменовано в Центр працевлаштування та 
роботи з випускниками,   розроблено Положення про Центр 
працевлаштування та роботи з випускниками, функціональні 
обов’язки працівників.

У зв’язку із обранням на посаду ректора Тернопільського 
комерційного інституту В.Ф. Мартинюка у березні 1998 р. 
центр працевлаштування та роботи з випускниками очолила 
Ольга Василівна Войцеховська, яка нині є провідним економістом 
служби організації праці та заробітної плати Управління ДТГО 
„Львівська залізниця”.

10 лютого 1999 р. (наказ ректора № 35 від 10.02. 1999 р. „Про 
реорганізацію структурного підрозділу Академії”) Центр працев-
лаштування та роботи з випускниками реорганізовано в Центр 
працевлаштування та зв’язків з випускниками, який функціонує 
дотепер, а директором  Центру за сумісництвом призначено 
Василя Ярославовича Брича, к.е.н., доцента кафедри управління 
трудовими ресурсами. Дану посаду він обіймав до вересня 2013 р. 
У 2004 році  в Інституті регіональних досліджень (м. Львів) В.Я 
Брич захистив докторську дисертацію „Трансформація ринку 
праці та її вплив на рівень життя населення”, а згодом йому 
присвоєно вчене звання професора. Упродовж 2006 – 2014 рр. 
обіймав посаду завідувача кафедри міжнародного бізнесу і туризму 
ТНЕУ, а з 2013 року – проректор з науково-педагогічної роботи 
ТНЕУ. Науково-методичне забезпечення діяльності Центру пра-
цевлаштування та зв’язків з випускниками здійснювала кафедра 
управління трудовими ресурсами і розміщення продуктивних сил 
(завідувач, професор Є.П. Качан).

Колектив Центру працевлаштування та зв’язків з випускника-
ми продовжує впроваджувати в практику інноваційні заходи, які 
покликані сприяти працевлаштуванню студентів і випускників, 
налагодженню тісних зв’язків з випускниками.

10 червня 2000 р. вийшов друком перший номер спецвипуску 
газети „Академія” (з 2006 р. – „Університетська думка”) під 
керівництвом провідного редактора газети Марата Федика, при-
свячений ювілейним зустрічам з випускниками.  І сьогодні наші 
випускники з великим нетерпінням очікують черговий ювілейний 
номер спецвипуску газети ТНЕУ „Університетська думка”, якою 
опікується головний редактор Марія Баліцька.

Однією з форм налагодження співпраці з випускниками 
єрегулярна організація зустрічей з випускниками, «Ярмарок 
вакансій» і «Днів кар’єри», під час роботи яких обговорюються 
можливі шляхи сприяння працевлаштування студентів нашого 
вищого навчального закладу.

З розвитком інформаційних комп’ютерних технологій впро-
ваджуються дистанційні форми роботи з студентами і випуск-
никами з використанням мережі Інтернет. 

(Закінчення на 3-й стор.) 
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Систематично для студентів і випускників працівники Центру організовують прове-
дення тренінгів, майстер-класів (за участю психологів, юристів, рекрутерів, менеджерів 
по персоналу, випускників, фахівців-практиків), індивідуальні та групові консультування 
з питань написання резюме, техніки пошуку роботи, презентації компаній. Розроблено 
серію інформаційно-роз’яснювальних листівок „Техніка пошуку роботи”, оголошуються 
конкурси з написання бізнес-планів та ін.

З 01 вересня 2013 року Центр очолює Зеновій Іванович Кривий, який підтримує 
започатковані славні традиції сприяння працевлаштуванню студентів і випускників, 
налагодження зв’язків з випускниками, а також імплементує інноваційні європейські 
технології. Працівники Центру беруть участь у міжнародних і всеукраїнських науково-
практичних конференціях, симпозіумах, залучаються як експерти з питань зайнятості 
молоді. З 2013 р. щорічно професорсько-викладацький склад кафедри управління персона-
лом і регіональної економіки (завідувач кафедри проф. Є.П. Качан) факультету економіки 
та управління (декан В.М. Островерхов) і колектив Центру працевлаштування та 
зв’язків з випускниками проводять засідання круглих столів „Проблеми працевлашту-
вання випускників ВНЗ”, „Дисбаланс ринку освітніх послуг і молодіжного ринку праці”.

25-27 вересня 2014 р. на базі Тернопільського національного економічного університету 
працівники Центру спільно з Тернопільським обласним молодіжним центром праці 
провели Міжнародний семінар „Пошук нових механізмів працевлаштування молоді” за 
участю студентів, органів виконавчої влади з понад 20 регіонів України і Добровільних 
корпусів праці Республіки Польща.

У 2014 р. запроваджено вперше проведення профорієнтаційних вечорів “Сьогодні 
студент – завтра випускник”. Мета заходу: формування у студентів мотивації до 
розвитку професійних і особистих якостей через зустрічі із знаними випускниками 
Alma mater; посилення співпраці ТНЕУ із випускниками у реалізації освітніх, наукових 
та практичних програм. 16-20 березня 2015 р. проведено перший в університеті „Тиж-
день професійної кар’єри студентів і випускників ТНЕУ” під час якого, студенти мали 
можливість отримати профорієнтаційну консультацію „Постановка професійних 
і особистих цілей” від фахівців Лабораторії психологічної служби ТНЕУ; відвідати 
майстер-клас „Техніка пошуку роботи” Центру ТНЕУ і Тернопільського обласного 
центру зайнятості, лекційно-тренінгове заняття „Наше право на працю. Необхідні до-
кументи при прийомі на роботу” викладачів кафедри  цивільного  права і процесу, кафедри 
документознавства, інформаційної діяльності та українознавства, відділу кадрів ТНЕУ, 
майстер-клас „Техніка пошуку роботи” Центру ТНЕУ, кафедри управління персоналом 
і регіональної економіки ТНЕУ; взяти участь у Дні кар’єри у банківській, фінансовій 
та обліковій сферах за участі представників підприємств, організацій та установ, 
Дні кар’єри в економічній, управлінській та правовій сферах за участі представників 
підприємств, організацій та установ, Дні кар’єри у сфері інформаційних технологій за 
участі представників підприємств, організацій та установ, у роботі засідання круглого 
столу „Підведення підсумків Тижня професійної кар’єри студентів і випускників ТНЕУ”.

У ТНЕУ систематично проводяться презентації провідних всеукраїнських і 
міжнародних компаній (Одеської крюінгової компанії „Глобал Марін Сервіс”, ПрАТ „Філіп 
Морріс Україна”, Міжнародної громадської організації AIESEC, ПП „МагнетікВан” та ін.).

У листопаді 2013 р. студенти ТНЕУ стали переможцями фіналу Обласного конкурсу  
бізнес-планів та соціальних проектів серед молоді у номінаціях „Кращий бізнес-проект”, 
„Кращий соціальний проект”.  З 2014 р. працівники Центру разом зі студентами 
та випускникими беруть участь у спеціалізованих Ярмарках Вакансій „Profi Day” у 
м. Тернополі. 06 жовтня 2015 р. у рамках підготовки до відзначення 50-річчя ТНЕУ, 
святкування 20-річчя діяльності Центру проведено круглий стіл „Працевлаштуван-
ня студентів і випускників вищих навчальних закладів: перспективи розвитку та 
виклики сьогодення” за участі ректора, проректорів, директорів інститутів, деканів 
факультетів, голів профкомів, голови Ради молодих вчених, лабораторії психологічної 
служби, студентських деканів, студентів, випускників, роботодавців, представників 
департаменту освіти і науки Тернопільської ОДА, обласної і міської служб зайнятості, 
гостей з ВНЗ. Працівники Центру відзначені подяками та грамотами.

Центр ТНЕУ і Благодійний фонд „Асоціація випускників ТНЕУ”, підтримуючи 
зв’язки з випускниками і формуючи у студентів навики побудови власної професійної 
кар’єри: створили на сторінці Центру ТНЕУ „Випускники і кар’єра”  сайту ТНЕУ 
рубрику „Наші випускники” http://www.tneu.edu.ua; розробили проекти „Інтерв’ю з 
випускником ТНЕУ”, „Інтерв’ю з успішним менеджером”, „Інтерв’ю з успішним бух-
галтером”, „Інтерв’ю з успішним фінансистом”.

Упродовж 20-літньої діяльності Центру ТНЕУ сформована і функціонує електронна 
обліково-інформаційна база даних студентів і випускників, які зацікавлені в повній та 
вторинній (працевлаштування у вільний від навчання час) зайнятості, яка система-
тично доповнюється новим контингентом студентів і випускників.

Центр ТНЕУ працює над пошуком нових механізмів співпраці з роботодавцями,  
спільно з професорсько-викладацьким складом випускових кафедр систематично 
відвідує підприємства, установи та організації з метою підписання угод про співпрацю. 
Банк потенційних роботодавців щорічно оновлюється як випускниками ТНЕУ, так і 
підприємствами, установами та організаціями, з якими укладаються угоди, і на сьогодні 
налічує понад 600 юридичних та фізичних осіб-підприємців. 

Колектив Центру ТНЕУ систематично вивчає тенденції розвитку молодіжного 
ринку праці, стан працевлаштування випускників університету.

Отже, комплекс організаційно-методичних заходів, який здійснює Центр упродовж 
20-літньої діяльності разом з усіма структурними підрозділами ТНЕУ, сприяє студен-
там і випускникам ТНЕУ працевлаштовуватись у різних секторах економіки України, 
утверджує пріоритети Alma mater серед усіх поколінь випускників і абітурієнтів.

Зеновій Кривий, директор Центру працевлаштування та зв’язків з випускниками ТНЕУ

Центр працевлаштування та зв’язків з 
випускниками  вивчає тенденції розвитку 
молодіжного ринку праці і  дбає про 

працевлаштування випускників університету

Слюз Тетяна Ярославівна - випускниця  
2005 р.в.(заочна ф.н.), голова Державного 
казначейства України (з 2014 р.; 2007-2010 
рр.), м.Київ; народний депутат Верховної Ради 
України VII скликання, ВО «Батьківщина»

Гулей Анатолiй Iванович  - випускник 1991 
р.в., ФФ, Голова Правління Української 
міжбанківської біржі, Голова Правління ВАТ 
Державний ощадний банк України (2007-2010 
рр.), м.Київ, д.е.н., професор

Ющенко Віктор Андрiйович - випускник 
1975 р.в., ФАЕМ, БС-42 П р е з и д е н т 
України (2005-2010 рр.)
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ВИБІР МАЙБУТНЬОГО
Зустріч через 45 років

Моя маленька історія, яку 
я  пропоную читачеві , 

н е  є  п е р ел і ком  п р а кт и ч н и х 
рекомендацій щодо покрокового 
вибору майбутньої спеціальності 
чи омріяного ВУЗу. Швидше, це 
відверта розповідь про ті відчуття 
і проблеми, які рівно рік тому пере-
живала я і, з якими стикається 
більшість випускників, обираючи 
своє майбутнє, а ще про те, як 
важливо не упустити свій шанс і 
не зрадити мрії…

Так вже 
п о в е л о с я , 
що ювілеї – 
це завжди 
урочистості, 
в е с е л о щ і . 
Власне, це -  
свята. 

А л е ,  н а 
жаль, є такі 
с в я т а ,  н а 
яких радість 
зі сумом обні-
маються…

45 років 
в  і с т о р і ї 
суспільства 
– період не-

великий. Але 45 років у людському житті 
– це вже ціла епоха! Напевне, й тому, 
попри певну урочистість події, нотки 
суму все ж таки є. 

Сумно, що ми постаріли. Сумно, 
що вже ніколи не зберуться разом ті 
150 юнаків і дівчат, які 1 вересня того 
далекого 1967 року зайшли в аудиторії 
Тернопільського відділення Київського 
інституту народного господарства. Бага-
то з них осіли за межами нашої держави, 
інших хвороби та сімейні клопоти обсіли. 
З багатьма взагалі втрачені контакти… 
Окремі, як не прикро про це писати, взагалі 
вже відійшли у кращі світи…

Хоч і не бажано, але, на жаль, можна 
забути про живих. А от про мертвих 
пам’ятати треба. Люба Луцик, Володя 
Тратін, Володя Заяць, Надя Чуприна, 
Богдан Горичок, Олександр (Омелян) 
Безкостий, Любчик Крочак, Тая Клюєва, 
Валерій Мірошниченко, Валерій Якимець, 
Петро Дрожджак, Валерій Миронен-
ко, Анатолій Галас, Ігор Зятковський, 
Аркадій Богач… Цей список далеко не 
повний (більше 30-ти осіб у ньому – це 
лише спомин про тих, що знаємо). 

Такі життєві реалії...
Звичайно, ми заздримо нинішнім сту-

дентам: не було в нас таких суперсучасних 
комп’ютерів – найкращою обчислювальною 
технікою була ВММ-2, настільна машина, 
звук якої під час роботи нагадував кулеметні 
черги. А починали ми, до речі, з рахівниць і 
відомих арифмометрів «Фелікс». Правда, 
наука на той час розвивалася швидко, і вже 
на останніх курсах ми знайомились з таки-
ми шедеврами обчислювальної техніки, як: 
«Мир-14» та «Мінськ-22». Остання була 
змонтована у двох аудиторіях нинішнього 
корпусу№ 3, однак, як я пригадую, так і не 
запрацювала: для цього необхідні були певні 
температурні режими та навіть величина 
вологості.

Не було в нас і стільки літератури в 
бібліотеці (про іноземну можна було лише 
мріяти), Не було ксероксів, сканерів…

Але було інше: щира студентська 
дружба, бажання вчитися, щось нове 
побачити, почути, прочитати. На жаль, 
усе це у нинішньому студентському 
середовищі зникає… Інші тепер цінності… 
Хоч теперішні студенти все ж гарні…

Зіновій Гуцайлюк, 
випускник 1971  року, професор ТНЕУ

ЮВІлеЙ -  це 
зАВждИ РАдІсТЬ 

У спогадах залишився 2015 рік, який став для мене доволі важким, а ще більше відповідальним. 
Адже я розуміла, що йдеться про вибір, який вочевидь вплине на моє майбутнє. Ще рік тому 
я, як і більшість моїх однолітків, відчувала якусь невпевненість, а подекуди й нерішучість при 
виборі професії. І хоча прийнято вважати, що своє майбутнє випускники визначають задовго 
до останнього шкільного дзвінка, направду більшість має сумнів до останньої миті. Інколи 
мені здавалося, що всі очікують від мене продуманого тактичного ходу, наче я швидше грала в 
шахи, ніж обирала вуз і спеціальність. Подекуди я не розуміла, як в 17 років можна самостійно 
і свідомо обрати своє майбутнє і почати будувати своє професійне життя. Хвилево ж я 
усвідомлювала, що це неминуче і ніхто за мене цього не зробить. Розуміючи те, що кожне наше 
рішення – це вибір, як мінімум, із декількох варіантів, я намагалася врахувати не лише поточну 
кон’юнктуру вітчизняного ринку праці, але й ті потреби у фахівцях і вимоги до них, які будуть 
актуальними через 5 і більше років. Обираючи свою майбутню професію я намагалася зважи-
ти всі «за» і «проти». До того ж додався ще й юнацький максималізм. Ким я тільки себе не 
уявляла і, в яких хмарах не літала…Часто я захоплювалася постатями, чиї книги читала або 
тими, хто з’являвся на шпальтах газет чи на екранах гаджетів. В кожній з омріяних професій 
спершу все здавалося гармонійним, а згодом приходило усвідомлення, що це не моє. Коли ж при-
йшов час зробити остаточний вибір, я звернулася по допомогу до батьків. Це найближчі люди, 
які опираючись на власний досвід, терпляче пояснювали різні життєві ситуації, зважували 
всі «за» і «проти», завжди давали мені незамінні поради. Моя мама ненав’язливо мене пере-
конувала, що «Вибір професії – це один із найважливіших кроків у житті людини. Це свого 
роду ще один день народження у житті кожного. Але, якщо при народженні ми не можемо 
обирати батьків чи Батьківщину, то при виборі майбутньої професії кожен має право обрати 
омріяну спеціальність, вуз і навіть країну, де можна перейняти кращий освітній і професійний 
досвід. Тому дуже важливо, щоб цей вибір був зваженим, свідомим і максимально самостійним, 
оскільки батьки не можуть прожити життя своїх дітей, а дітям важливо не упустити свій 
шанс і свою мрію, щоб згодом ні про що не шкодувати». Напевне те, що мої батьки для мене 
завжди були і є прикладом для наслідування, і став тим вирішальним поштовхом, чому серед 
безлічі вузів в Україні я обрала саме Тернопільський національний економічний університет. 
Адже саме цей університет у далекому 1992 році став тією першою цеглинкою для возведення 
великої ротонди Знань для моїх батьків – Луцишина Олега Орестовича (к.е.н., доцент кафедри 
фінансів суб’єктів господарювання та страхування ТНЕУ) та Кравчук Наталії Ярославівни 
(д.е.н., доцент кафедри міжнародного менеджменту та маркетингу ТНЕУ), успіх яких нама-
гаюсь перейняти і я. Тоді, коли мої однокласники обирали «столичні» ВУЗи, я без вагань стала 
студенткою першого курсу Навчально-наукового інституту інноваційно-освітніх технологій 
Тернопільського національного економічного університету, прагматично обравши освітню 
програму «Управління бізнесом» за спеціальністю «Менеджмент». 

Проте в ТНЕУ навчаюся на заочно-дистанційній формі, оскільки одночасно я – студентка 
першого курсу Стенденського університету прикладних наук (м. Леуварден, Нідерланди), де 
опановую омріяну спеціальність за освітньою програмою «Менеджмент у медіа-індустрії». 

…Уже добігає кінця перший навчальний рік університетських студій. Я більш, ніж перекона-
на, що мій вибір вдалий. Адже Тернопільський національний економічний університет – знаний не 
лише в Україні, але й у світі флагман у галузі підготовки фахівців з економіки, обліку, фінансів та 
менеджменту, історія успіху якого налічує пів століття. Я постійно цікавлюся успіхами нашої 
студентської спільноти. Знаю, що уже декілька років поспіль команда студентів з ТНЕУ бере 
участь в авторитетному міжнародному конкурсі з дослідження інвестиційної привабливості 
компаній – CFA Institute Research Challenge. Як відомо, участь в CFA Institute Research Challenge 
дає глибокі знання у сфері інвестиційного й фінансового аналізу, а ще практичні навички 
злагодженої співпраці в команді над реальним інвестиційним проектом. 

У майбутньому мрію долучитися до такої команди і вкотре показати світу, що українські 
студенти нічим не гірші за студентів провідних європейських ВНЗ та бізнес-шкіл. 

Відслідковуючи новини на сайті ТНЕУ, я щораз проймаюся гордістю за наших студентів – 
переможців Всеукраїнських конкурсів наукових робіт та предметних олімпіад із різних галузей 
знань. А ще сама намагаюся робити перші кроки у науковому житті нашого Університету, 
беручи участь у міжнародних науково-практичних конференціях, що організовуються в ТНЕУ. 

Дедалі частіше усвідомлюю й те, ТНЕУ сьогодні – це не лише знана освітня установа, але й 
потужний центр наукових розробок у сферах економіки, менеджменту, фінансів, інформаційних 
технологій, що пропонує бізнесу конкретні продукти та просунуті управлінські рішення.

Закінчення на 5-й стор.

Зі студентської пошти...
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ВАжлИВИЙ кРОк У жИТТІ лЮдИНИ!
Одночасне навчання в українському і європейському вузах дозволяє мені провести деякі 

паралелі щодо освітнього процесу. Треба визнати, що загалом система навчання в Нідерландах 
змістовно і за формою відрізняється від української. Освітня програма «Менеджмент у медіа-
індустрії» для мене особисто надзвичайно цікава, але що особливо важливо – вона побудована на 
системному практичному закріпленні набутих теоретичних знань. Мені подобається відвідувати 
лекції, які в основному проходять в теплій і дружній атмосфері обміну знаннями викладачів зі 
студентами. Тут можна не лише поглибити свої знання в одному з аспектів програми, але й нав-
читися вести діалог, не боятися висловлюватися публічно, професійно дискутувати. Практичні 
заняття зазвичай проходять у формі рольової гри, коли група – це свого роду «компанія», яка 
отримує конкретне, найчастіше практично орієнтоване завдання, а викладач лише виконує роль 
координатора. У такий спосіб із самого початку навчання нам дається можливість самостійно 
вивчати медіа-індустрію зсередини. До того ж, на відміну від України, навчальний рік поділено 
на 4 модулі – основні блоки спеціалізації – тривалістю по два місяці кожен. Перед кожним новим 
модулем у нас відбувається ротація групи з метою навчити студентів співпрацювати в команді з 
новими людьми, приймаючи їх індивідуальні та крос-культурні особливості, знаходячи різні способи 
вирішення конфліктів і проблем у мікросередовищі. Такий підхід до навчання робить процес не 
лише цікавим, але й більш індивідуальним.

Разом з тим, паралельне навчання в українському і європейському вузах переконує мене у 
тому, що ТНЕУ – це по-справжньому європейський ВУЗ зі своїми усталеними традиціями, де 
можна отримати класичну європейську і сучасну бізнес-освіту, що відповідає міжнародним 
стандартам. Тут панує дух вільнодумства і демократії, а кожен бажаючий студент має до-
ступ до інтегрованих навчальних програм та міжнародної мобільності. 

Мій ще порівняно незначний досвід навчання в Нідерландах переконує, що для ТНЕУ, як і 
для кожного університету, особливо важливою є підтримка його випускників. Адже активна 
співпраця випускників із рідною Альма-матер – це важливий крок на шляху до розробки й впро-
вадження інноваційних розробок і новітніх технологій у галузі підготовки фахівців з економіки 
і менеджменту. 

Спрямовуючи свої погляди у майбутнє, переконана, що кожне велике досягнення, перш ніж 
воно зреалізується, – це просто мрія. Тому так важливо не упустити свій шанс і не зрадити 
свою мрію, щоб згодом ні про що не шкодувати…

Анастасія Луцишин,
студентка Тернопільського національного економічного університету,

Навчально-наукового інституту інноваційно-освітніх технологій, 
освітня програма «Управління бізнесом», спеціальність «Менеджмент»

Stenden University of Applied Sciences (Leeuwarden, Netherlands)
Studying Media and Entertainment Management

Відомі випускники ТНЕУ

Луцишин Зоряна Орестівна - випускниця  
1990 р.в. ФФ, група Ф-43, професор кафед-
ри світового господарства і міжнародних 
економічних відносин Інституту міжнародних 
в ідносин  Ки ївського  нац іонального 
університету імені Т. Шевченка, д.е.н; за-
ступник директора наукового методичного 
центру організаційного навчального процесу

На світлині: випускниця інституту 
фінансів 1996 року Наталія Ярославівна 
Кравчук –  нині доктор економічних наук, до-
цент кафедри міжнародного менеджменту 
та маркетингу Тернопільського національного 
економічного університету – разом із донечка-
ми Анастасією і Тетяною,  ученицею 9-Б класу 
Тернопільської спеціалізованої школи №3.

На світлинах: (ліворуч) випускник 1996 
року інституту міжнародного бізнесу та 
менеджменту Луцишин Олег Орестович –
кандидат економічних наук, доцент кафедри 
фінансів суб’єктів господарювання і страху-
вання ТНЕУ разом із донькою Анастасією – 
студенткою Навчально-наукового інституту 
інноваційно-освітніх технологій, освітня про-
грама «Управління бізнесом», спеціальність 
«Менеджмент» ТНЕУ; внизу – студент-
ка  Stenden University of Applied Sciences 
(Leeuwarden, Netherlands) Studying Media and 
Entertainment Management Анастасія Луцишин 
зі своїми нідерландськими друзями

(Закінчення. Початок на 4-й стор.)
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 «Найкращі роки – студентські». Скільки разів нам доводилось чути 
цю фразу від наших батьків, вчителів? «Чимало», – скажемо ми. А скільки 
разів нам доводилось сумніватись у цій істині? Мабуть, у декілька разів 
більше. Адже, сидячи за конспектами, рефератами або здаючи черговий 
важкий екзамен, статус студента видавався не таким вже й прекрасним. І 
тільки через деякий час розумієш, що студентське життя – найяскравіший 
і незабутній час. Роки, які не забуваються, роки, в яких закладається 
найміцніша дружба, роки, які з’єднують молоді серця на все життя!

Згадуємо все своє студентське життя: від сором’язливих поглядів і 
несмілих усмішок до заливистого сміху, від перших акуратно виведених в 
зошитах лекцій до останніх написаних поспіхом уривків фраз, від страху 
виступу на публіці до відвертих наукових промов…. Згадуємо і  хочемо 
подякувати всім, а зокрема, на той час 2001-2006рр., декану факультету 
обліку і аудиту  Тернопільського державного економічного університету 
д.е.н. проф.. Крупці Я.Д. Слова вдячності хочемо висловити завідувачу ка-
федри аудиту, ревізії та контролю к.е.н. проф. Меху Я.В.  - їх відкритість 
у спілкуванні із нами згуртувала велику студентську сім’ю, вони завжди 
переймалася нашим життями, радощами і невдачами, 
успіхами і досягненнями, підтримували і допомагали. 
Допомагала нам і щиро піклувалася Саченко Світлани 
Іванівни, її виховна та організаційна робота вражали 
нас багатогранністю і довершеністю задуманих планів. 
Також хочеться подякувати Голяш І.Д., Романів С.Р., 
Щирбі М.Т., Данилюк І.В., Серединські В.М. Михайлишин 
Н.П., Панасюк В.М., Пителю С.В.,Кривому З.І., глибокий 
Вам уклін за найкращі роки – роки студентства. Роки, 
які навчили нас самостійності, мислити, приймати 
рішення, які стали для кожного з нас  новим розділом  
п’єси, яка називається  «Життя». І кожному з нас, як 
акторам, була дана роль – бути студентом!

Університет був для нас храмом душі, нехай він 
залишається ним і для наступних поколінь! А ми 
бажаємо усьому професорсько-викладацького колек-
тиву успіхів на життєвій і професійній ниві, здоров’я 
і радощів, надії і сподівань, грамотних і небайдужих 
студентів! Ми гордимося тим, що ми були студентами 
факультету обліку і аудиту Тернопільського державно-
го економічного університету!!! 

З повагою випускники факультету обліку і аудиту 
2006р. група РК-12

Зустріч через 10 років

РОкИ як МИТЬ,  А спОГАдИ –  НА Все жИТТя!

На світлинах (вгорі) - глибокі знання з дисципліни «Ау-
дит» отримали на парі у професора  Я.В. Меха студенти 
групи РК-42, 2005 р., ауд. 2310;(внизу)  найкращі спогади 
про ліричний відступ від навчання - відпочинок у Карпатах. 
Студенти групи РК-41, РК-42. Староста групи РК-41 
Наталія Федоронько (Івануса), 2005 р.
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В умовах динамічних і непрогнозованих змін, які характерні для усіх 
сфер нашого життя, пріоритетним завданням для сучасної молоді є вибір 
правильного вектору професійного та особистого розвитку. Приємно, що 
для студентів Тернопільського національного економічного університету 
чудовими наставниками є випускники рідної Alma mater.

Щоденно працівники Центру працевлаштування та зв’язків з ви-
пускниками спілкуються з студентами, випускниками, працівниками 
університету, представниками підприємств, установ та організацій з 
питань пошуку роботи і підбору персоналу. Аналізуючи інформаційну базу 
даних “Роботодавці”, варто відзначити, що  понад 90% партнерів Центру 
є наші випускники: державні службовці, засновники підприємств, менед-
жери різних рівнів управління, бухгалтери, фінансисти, банкіри, юристи, 
ІТ-фахівці, маркетологи та ін.

Шановні випускники, ми вдячні Вам, за Вашу активну позицію в 
проведенні Ярмарок вакансій; “Тижнів професійної кар’єри студентів і 
випускників ТНЕУ”; “Днів компаній”; профорієнтаційних вечорів “Сьогодні 
студент – завтра випускник”; зустрічей з випускниками; тренінгів, 
майстер-класів з постановки професійних та особистих цілей, пошуку ро-
боти та відкриття власного бізнесу; семінарів, круглих столів, конференцій 
щодо пошуку нових механізмів працевлаштування молоді та ін.

Працівники Центру працевлаштування та зв’язків з випускниками 
бажають Вам і Вашим родинам міцного здоров’я, мирного неба, добро-
буту, реалізації Ваших планів.

Будемо раді співпраці з Вами і надалі!  
З повагою 

Олена Борисяк, провідний спеціаліст 
Центру працевлаштування та

зв’язків з випускниками ТНЕУ,
слухачка «Школи журналістики ТНЕУ»  

Центр працевлаштування та зв’язків з випускниками ТНЕУ:
м. Тернопіль, вул. Львівська, 11, офіс 1106, 
тел. (0352) 47-58-64,  e-mail: cpv@tneu.edu.ua

На фото: учасники міжнародного семінару «Пошук нових 
механізмів працевлаштування молоді», який проходив на базі 
ТНЕУ, 25-27 вересня 2014 р.

Прояви доброчинності 
в Україні існували здавна, 
переростаючи в традиції, 
що  жили столітт ями. 
Відомими меценатами свого 
часу були інтелектуальні, 
високоосвічені, успішні люди: 
Петро Могила, Іван Мазе-
па, родина Терещенків та 
Ханенків, які зробили великий 
внесок у розвиток української 
культури, освіти, науки.

Потреба вкладати капітал 
в справу підтримки інтелекту 

нації залишається чинною і сьогодні. В Україні, сповідуючи 
цю мету, діють потужні благодійні фонди й організації, для 
яких творити добро, допомагати іншим так само природно, 
як жити, дихати, працювати.У 2013 році з метою об’єднання 
випускників Alma mater створений Благодійний фонд „Асоціація 
випускників ТНЕУ”. Таке волевиявлення ще тісніше згуртовує 
всі покоління випускників в одну єдину родину.

„Асоціація випускників ТНЕУ” має за честь запросити 
Вас до співпраці у формуванні іміджу нашого вищого навчаль-
ного закладу, зокрема: організація та проведення зустрічей 
з випускниками, проходження практики та стажування 
студентів, проведення Днів кар’єри, Ярмарок вакансій, працев-
лаштування випускників, надання стипендій талановитим 
студентам, аспірантам, реалізація науково-освітніх про-
грам, підтримка випускників, які належать до незахищеної 
категорії населення та ін. За бажанням Ви можете зробити 
свій внесок в реалізацію цих завдань.  Сподіваємось, що разом 
ми зможемо зробити більше!  Отримувач: Благодійний фонд 
«Асоціація випускників ТНЕУ» Код 38795353 Банк отримува-
ча: АТ «Райффайзен Банк Аваль» Код банку 380805 р/рахунок 
26009497292 Призначення платежу: благодійний внесок

Голова Правління  
БФ „Асоціація випускників ТНЕУ”  М.В. Стецько – 

випускник фінансово-економічного факультету 1991 р.в., 
к.е.н., доцент кафедри фінансів суб’єктів господарювання і 

страхування ТНЕУ

НАшІ ВИпУскНИкИ – 
чУдОВІ НАсТАВНИкИ для 

сТУдеНТсЬкОї МОлОдІ!

«АсОцІАцІя 
ВИпУскНИкІВ ТНеУ»

згуртовує  вс іх  випускників 
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У Тернопільському національному економічному університеті зібралась молодь - України 
Цвіт! Випускники численних факультетів репрезентують нас на цілий світ! Марія Баліцька

За зміст і достовірність фактів відповідає 
автор публікації. Висловлені авторами думки 
можуть  не збігатися з позицією редакції. 
Редакція залишає за собою право редагувати 
схвалені до друку тексти. 

П р и  п е р е д р у к у  п о с и л а н н я  н а 
«Університетську думку» — обов’язкове! 

Головний редактор  Марія БаліцькаРеєстраційне свідоцтво 
ТР №424-24пр від 25.12.2006 р.

Адреса редакції:
46009 м. Тернопіль,  вул. Львівська, 11

+38(0352)47-50-63; +38-067-26-76-493
Засновник і видавець

Тернопільський Національний 
економічний університет

Газета виходить з благодійною метою для 
безплатного розповсюдження

Тираж 1000 Зам. №12Gazeta@tneu.edu.ua

Фото -  Відділ інформації та зв’язків 
з громадськістю ТНЕУ

Марія Баліцька - оригінал-макет, верстка, дизайн    
Зеновій Кривий - відповідальний за спецвипуск

Українці мої! По великому, білому світу, 
Не з добра і щедрот вас розсіяла рідна земля! 
Розкидало світом, українського всіяло цвіту, 
Проростає насіння, чужа колоситься рілля! 

Українці мої! Вас зустрінеш у світі повсюди, 
Непривітна була і гіркою від сліз чужина. 
Лише праця і віра зуміли вас вивести в люди, 
Але Батьківщина – лишилася в серці одна! 

Українці мої! Ви в четвертому, п’ятім коліні 
Зберегли свою мову, навчили онуків, дітей. 
Як же сталося так, що в залишеній вами країні 
Іноземна у вжитку у більшості серед людей. 

Українці мої! Тільки лиш у захланній Росії 
Ви цураєтесь часто коріння свого та єства. 
Так було, коли учні зрікалися свого Месії, 
Не зрікайся коріння, заради свого торжества! 

Українці мої! Ви байдужі такі,чи терплячі? 
Та ж відчуйте себе хазяями на рідній землі! 
Бо ж як діти малі, безпомічні і ніби незрячі, 
І за вас все вирішують в Брюсселі, чи у Кремлі. 

Українці мої! Ви лишаєте рідні оселі, 
Найчарівніший край і найкращі у світі ґрунти, 
Хто посіяв зневіру, думки ці сумні, невеселі? 
Хто штовхає у спину, в чужі, невідомі світи? 

Українці мої! Ваші душі розчахнуті болем, 
І по вінця, до краю, повні страждань, гіркоти. 
Тому і життя, так часто порівнюють з полем, 
Життя щоб прожити, не поле, це вам, перейти. 

Українці мої! Вас історія має навчити, 
Забагато трагічних було і страшних сторінок. 
Ви цю землю повинні у серці до щему любити, 
І хай Бог вбереже від повторення цих помилок. 

Українці мої! Ви ходили по полю за плугом 
Коли інші у шкірах, палили в печерах вогні, 
Ви сідлали коня, поправляли на ньому попругу 
І співали гаївки, як сонцю хвалу та весні! 

Українці мої! Хто догляне дідівські могили? 
В чиї руки потрапить залишена вами земля? 
Хай Господь укріпить вашу віру, надію і сили, 
До священних могил повертатися завжди здаля. 

Це ж бо наша земля, дана Богом навіки, єдина! 
Ми прадавній народ, що корінням сягає глибин… 
Буде жити в віках, у сяйві моя Україна, 
Полісся, морів, степів і сивих 
                                             Карпатських вершин! 

Автор - Мирослав  Вересюк, випускник Тернопільського фінансово-
економічного інституту, який закінчив у 1980 році з відзнакою за 
спеціальністю «Бухгалтерський облік в сільському господарстві».Після  
закінчення інституту працював за фахом у сільському господарстві, а 
з 1983 року у фінансовій системі Вінницької області, де пройшов шлях 
від рядового спеціаліста до першого заступника начальника Головного 
управління Державного казначейства України у Вінницькій області. 
Учасник ліквідації аварії на ЧАЕС І категорії. Адміністратор групи 
«Українська авторська поезія» в соціальній мережі «Однокласники»., 
авотр поетичних збіорок «Слова, народжені в душі», «Сполох»:, 
«Горнило»; книжок для дітей «Вірші хвацькі, чудернацькі»:; «Хто? 
Коли? Чому? Навіщо?»; «Незвичайна АБЕТКА»; друкував свої твори 
у періодичних виданнях України, україномовних виданнях за кордоном, 
на електронних сайтах, журналі «Дніпро», колективному збірнику 
революційної поезії «Говорить Майдан».

Сім’я стрічає Новий рік і чути всюди жарти,
В задумі тільки чоловік – він головний бухгалтер.
Йому творити звіт річний із незвичайним гартом,
Бо від фінансів головний – наш головний бухгалтер.
В очах десятки тисяч цифр, мов сплутані всім карти,
Та віднайде методик шифр – наш головний бухгалтер.
 До нього йдуть як на поклін, коли нема зарплати.
О, як він рано посивів, – наш головний бухгалтер!
Комусь відзнаки і стрічки – тобі проклін за бартер.
Терпи, бухгалтере, й мовчи – ти ж головний бухгалтер!
А що без тебе, друже мій, Життя сучасне варте?!
Живи, твори і не старій – наш головний бухгалтер.
 Автор - Василь Дерій, завідувач кафедри аудиту, ревізії та 

аналізу Тернопільського національного економічного університету, 
дійсний член Академії економічних наук України (2015), поет, 
літературознавець. 

Написано Серцем наших випускників УкРАїНцІ МОї,
хай Господь укріпить вашу Віру, Надію і сили!

НАш ГОлОВНИЙ БУХГАлТеР

М а р і я  Д е р і й  -   в и п у с к н и -
ця Тернопільського національного 
економічного університету (2009 р.), к. е. н., 
ст. викладач кафедри обліку у виробничій 
сфері ТНЕУ, авторка поетичної збірки 
“Лілея чистоти” (2006 р.); лауреат 
обласної профспілкової премії ім. В. 
Вихруща (2008 р.), призер літературно-
мистецького конкурсу для дітей та молоді 
ім. св. Альфонса Марія де Лігуорі в номінації 
“Літературна творчість” (2011 р.), 
учасниця літературного відеопоткасту 
“Провесінь Тернопілля” (2012р.).

Марія вважає, що найцінніший скарб 
кожної людини - Господь, який дарує 
любов і волю творити власне життя та 
виборювати долю рідної держави. А розбудову нової країни потрібно 
розпочинати із найщиріших її громадян – дітей, про яких вона напи-
сала економічні казки «Короткі історії про місто Ринок».

Студентські роки - цвіт надій  юності пора чудова,
Пора любові, втрат і мрій, життя - казково-веселкове...
Роки назад не повернеш і не одержиш більше двійку,
Уже на парах не заснеш, не поведеш в кіно Марійку...
Ні перездач, ані занять, парадів більше вже не буде
Від alma-mater (і) пішли в суворий світ дорослі люди.
Життя біжить, летить вперед, у нього є свої закони,
А час на зміну нам несе нові студентські легіони...
Здавалось - юність без кінця, студентські роки - безконечні...
І чаша повна по вінця  тепла, надій... Та ми  - безпечні.
Проходить сон в рожевій млі і ранок стукає у двері,
Лиш 25 - ми молоді!!! І ще далеко, друзі, до вечері!!!

Від імені випускників 1991 року 
колишній  студент групи  ПСГ-41 Казимир Возьний, нині - 

директор бібліотеки ТНЕУ, к.е.н., доцент кафедри 
економічної теорії

лИш 25  -  МИ МОлОдІ,
але  в  життя свої  закони!


